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Májusban megkezdik a Rákóczi-úton

a földalatti alagútjának fúrását a Baross-tér felé
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Helyszám:

Alig akad olyan járókelő, aki ne állna meg legalább egv pil­
lanatra a földalatti építkezés Rákóczi-úíi munkahelye előtt nem- 
rég kitett üvegszekrénynél. A kis szekrényben érdekes fényképek 
laihatok arról, hogyan folyik lent a mélyben a munka, a fúró- 
pajzs szerelése. De most ne elégedjünk meg a képpel — nézzük 
meg a helyszínen egészen közelről, miként versenyeznek a föld 
gyomrában a legnagyobb budapesti békealkotás építői

Két pajzs-'kamrában szerelik a 
fúrópajzsot. Az egyik helyén fut 
májd a gyorsvasát alagút ja a 
stadioni, a másik helyért a déli­
pályaudvari végállomás felé. Ha­
talmas átmérőjű szerkezet a íú- 
rópajzs: ez vájja majd kései se­
gítségével a földet, amelyet csil­
iek szállítanak el.

Most szerelik, hegesztik a 
két fúrópajzs-óriás darab­

jait,
hogy mielőbb megkezdhessék az 
alagút-fúrást Két pajzsszerelő 
brigád dolgozik itt, az egyik a 
halkamra bán — fölöttük jó né­
hány méterrel a Rákóczi-út pá­
ros oldala húzódik — a másik

a jobbkarnrában, — főtöjtítk- 
szintén jónéhány méterrel j az 
ifjúsági népbüffóben falatozlak 
a gyorsvasát jövendő utasaik

A lámpák szinte nappali fényi 
árasztanak. Mindenfelé desz­
kák, kődarabok, gépek és — 
nedvesség. De ha valaki azt 
merné mondani-az itt dolgozók­
nak, hogy „ez nem valami ' ba­
rátságos munkahely”, a legtöb­
ben igen dühösek lennének. 
Többen szinte egyszerre kérdik 
tőlünk: „ Ugye 'szép a mi mun­
kahelyünk?” És mindjárt még­
is adják a választ rá: „ Nincs
ennél szebb munka egész Buda­
pesten.”

Szerelik a fúrópajzsot a föld mélyén.

Csak egy órát kell lent töl­
teni, elég csak rövid ideig meg­
figyelni a pajzsszerelők, zsiii- 
pesek. szállítók munkáját, meg­
hallgatni a mérnökök, munkave­
zetők szavait és máris megérti 
az ember: nem könnyelmű ígé­
ret az, amikor a földalatti építői 
azt mondják, hogy

határidő előtt kezdik meg 
az alagút fúrását.

Április 4 tiszteletére két nap 
; előnyt vállaltak. Nagy lendület­
tel folyt a verseny — a szege- 
cselők között eleinte túlnagy 
lendülettel, mert ezerkétszáz 

| szeget is bevertek naponta, de 
; közben nemigen vigyáztak a 
minőségre. A műszakiak közbe­

léptek, megmagyarázták, milyen 
: fontos, hogy a mi földalattink 
Vmitiden métere jó minőségben 
I készüljön el. Ez hatott — 'már 
nemcsak a mennyiségre, de a 
minőségre is törekedtek. Hat 
nap előnyt értek el április 4-ig 
az építők. Azután a Cscú-bri- 
gád kijelentette: „Elérünk még 
többet is! Mutassuk meg/ hogy 
a mi hazánkban mindenütt,

a föld mélyén éppúgy, mint 
a föld felszínén, jól har­
colnak a békéért, vállal­
junk május 1-re tíz napi 

előnyt!”

í A többiek elfogadták a' javas- p
latot.

Kisebb akadályt okozott, hogy 
a beépítendő kazán zsilipet fél­
hónapos késéssel, ma szállította 
a Darugyár. „Pedig a daru- 
gyáriak is szívesen utaznak 
majd a földalattin, miért nem 
siettek jobban” — így be­
szélnek erről itt a föld mé­
lyében. Máig már hét nap 
az előny és május 1-re feltét­
lenül el akarják érni a tíz na­
pot. Azt jelenti ez, hogy május 
közepén megkezdődhet az alag- 
út-fúrás és még ez évben meg­
közelítik a Baross-teret.


